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Kozármisleny város polgármestereként köszöntöm Önöket a Misleny 
Magazin különszáma megjelenésének alkalmából.
Ezt a fotókkal színesített különszámot azzal a céllal állítottuk 
össze, hogy összegyűjtsük a Misleny Magazinban és a korábbi 
Csevegő Újságban megjelent, városunk utóbbi tízéves fejlődéséről és 
növekedéséről szóló híreket és a város életének jelentősebb eseményeit.
A kiadvány átfogóan mutatja be azt a látványos és a térségben 
egyedülálló – sokszor irigylésre méltó – fejlődést és növekedést, melynek 
Kozármisleny a hírnevét és népszerűségét köszönheti a fiatalok, a 
gyermekek, a nyugodt, biztonságos, tiszta és rendezett lakókörnyezetre 
vágyó családok körében.
Igyekszik összefoglalni ennek a visszanézve rövidnek tűnő, de mégis 
látványos tíz évnek azokat a fejlesztéseit és intézkedéseit, melyekkel 
Kozármisleny egyértelműen a városiasodás és a modernizáció útját 
választotta.
A következő oldalakon bemutatott dinamikus fejlődés alapozta meg a 
kozármislenyiek számára azt a szerethető, biztonságos, fenntartható 
és fiatalos közeget, amely hosszú távon biztosítja a város lendületét, 
és lehetővé teszi, hogy továbbra is megtartsuk az emberi léptékű, helyi 
közösségeket. Így marad továbbra is igaz a mondás:
„Jó szeretnivaló világban élni!”
„Jó kozármislenyinek lenni!”

 dr. Biró Károly 
 2014-től 2024-ig Kozármisleny polgármestere

Kedves kozármislenyiek! Tisztelt polgárok!
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2015 márciusában útjára 
indult Kozármislenyben az 
iskolai étkeztetés online 
befizetési rendszere, ezt 
követte a megújult, egészséges 
közétkeztetés

2015. március 20-tól elindult a Kozármislenyi Online 
Díjfizetési Étkeztetési Rendszer, röviden KONDÉR, 
szeptembertől pedig elérhetővé vált egy egészségesebb 
közétkeztetési program.

Kozármisleny Város Önkormányzata azért indította 
el az online ebédbefizetési szoftvert, hogy az általános 
iskolában és az akkori Janikovszky Éva Általános 
Művelődési Központban az étkezési díjak könnyebben, 
sorbanállás nélkül rendezhetők legyenek. A rendszer 
2015. március 20-tól mindenki számára hozzáférhetővé 
vált, és nagyon rövid időn belül népszerű is lett, hiszen a 
hónap végére már a szülők 50%-a használta.

Szeptembertől pedig a kozármislenyi általános 
iskolában elindult az egészségesebb közétkeztetés, 
ahol helyi beszállítóktól vásárolt alapanyagokra 
építve több zöldséggel, gyümölccsel, frissebb, több 
rostanyagot, vitamint tartalmazó élelmiszerekkel 
bővült a közétkeztetés.

A mindenkori városvezetés számára az egyik 
legfontosabb szempont gyermekeink egészsége, ennek 
minden esetben a legfontosabb dolognak kell lennie.

Május 1-jére elkészült a fitnesz 
szabadidőpark

2015. május 1-jén a hagyományos majálist ünneplők 
mellett az egészséges testmozgás, a fitnesz szerelmesei 
sem maradtak program nélkül.

A délelőtt folyamán dr. Biró Károly polgármester 
felavatta a Rózsa utcai játszótér mellett kialakított 
felnőtt fitnesz szabadidőparkot, amit a jelenlévő 
felnőttek és kevésbé felnőttek azonnal birtokba is vettek.

A Rózsa utca elején található fitneszpark, amely 
igényesen és magas színvonalon kivitelezett, modern 

létesítmény tizenegy fitneszeszközzel, egy kis 
rendezvénnyel egybekötve került átadásra.

Ezen a május 1-jei délelőttön ez a program indította 
útjára a családi napot. A sportos, bemelegítő átadással 
induló majális után egy közös futás vezetett le egészen 
a tóhoz, ahol 9 órától már a főzőversenyre készültek a 
csapatok.

Megkezdődött Kozármisleny 
virágosítása

Májusban megkezdődött Kozármisleny köztereinek 
virágosítása.

2015-re széleskörű egyetértés fogalmazódott meg 
azzal kapcsolatban, hogy a városban élők a korábban 
megszokottnál sokkal több virágot szeretnének látni a 
környezetükben.

A lakókörnyezet átformálásának érdekében 
megkezdődtek a városban a virágültetések, először az 
Orgona utcai részen és a Városháza előtti területen, majd 
ezt követően az Öregfaluban, a templom előtti téren.

Misleny Magazin
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Megújult a Mosógát

Szintén az öregfalui városrészen újult meg a Mosógát, 
ahol egy szabadidős központ kialakításának a terve 
fogalmazódott meg annak érdekében, hogy a családok 
tartalmas időt tölthessenek itt el, sportolással, szabadtéri 
sütési-főzési lehetőséggel, kellemes kikapcsolódással.

Nyáron elkészült a kiemelten 
fontos szennyvízhálózat-
fejlesztés

A kora nyári időszakban kezdődtek el Kozármisleny 
szennyvízhálózatának építési és fejlesztési 
munkálatai, és miután a nagyberuházás jó ütemben 
haladt, már 2015 nyarán sikeresen be is fejeződött.

Kozármisleny csatornarendszere túlterhelt volt.  
A megoldást az új hálózat építése, illetve a városban új 
átemelő és nyomóvezeték kivitelezése és annak a pécsi 
hálózatra való rákötése jelentette.

Az új átemelő és a Pécs-Nagyárpád irányába épülő 
vezeték kapacitásmegőrző céllal készült. A kozármislenyi 
munkarész 94 121 033 forint támogatásban részesült, 
a 16 609 594 forint önerőt a beruházást megvalósító 
önkormányzati társulás részére Kozármisleny Város 
Önkormányzata nyújtotta.

Gondos gazdára talált 
a látványtó

2015. június 1-től a Nasi Ljudi Nemzetiségi Egyesület 
kapta bérbe üzemeltetésre a művelődési ház előtti 
és az északi lakótelepen található látványtavakat a 
kozármislenyi önkormányzattól, tízéves időszakra 
szóló bérleti szerződéssel.

Mindkét tó rendbetétele azonnal megkezdődött. 
A tóba nem illő dolgokat, szemetet kiszedték, az 
északi lakótelepen található tó vizét leengedték, és 
fertőtlenítették a medret, majd a kitisztítás után lett ismét 
vízzel feltöltve. Közben a művelődési háznál lévő tónál 
is folytak a munkálatok, aminek eredményeképpen a tó 
környezete is megújult, a töltésoldalt végig kijavították, 
rézsűt alakítottak ki kőmegerősítéssel. Felújították a 
padokat, szemétgyűjtőket, asztalokat, ülőkéket helyeztek 
ki és sütő-főző helyeket is kialakítottak. A lápos részeket 
az előírásoknak megfelelő csövekkel történő elvezetés 
érdekében megszüntették. A munkálatok során négy, 
állandóan üzemelő kis forrást tártak fel, melyek nagyon 
jó vízminőséget és oxigénellátást biztosítanak azóta is a 
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látványtónak. Szükség is van a tóban a jó minőségű vízre, 
hiszen ma már nagyon sok hal él benne.

Ötvenszázalékos díjcsökkenés 
az egyszemélyes háztartások 
számára a kozármislenyi 
hulladékszállításban

2015. július 1-jétől az egyszemélyes háztartások 
számára lehetővé vált a 60 literes hulladékgyűjtő 
edény használata, ami közel ötven százalékos 
díjcsökkenést jelentett az érintettek számára a 
hulladékszállításban.

Az intézkedés leginkább a város idős, nyugdíjas 
korosztályát érintette, nekik kívánt a város vezetése 
kedvezni, segíteni ezzel a szerződési lehetőséggel. 
Döntésével a képviselő-testület elsősorban a kis 
jövedelemmel rendelkező, kis fogyasztású, kis 
háztartásokat fenntartó lakosokat kívánta támogatni.

A kozármislenyiek 
biztonsága érdekében 
ősszel megkezdődött a fix 
sebességmérő felszerelése

2015 őszén, hosszas előkészítés és tárgyalások után 
megkezdődhetett a Kozármisleny mellett található 
fix sebességmérő telepítése. A kamerák azóta is 
éles üzemmódban szolgálják a város lakosságának 
biztonságát.

Ez a fejlesztés a város érdekében, az ott lakók 
védelmében történt, és a megvalósítása óta nagyban 
elősegíti a kozármislenyiek biztonságosabb közlekedését, 
közúti védelmét. A balesetveszélyes kereszteződés a 
felszerelt technika segítségével biztonságosabbá vált, 
ezáltal minden közlekedő részéről nagyobb figyelmet kap 
ez a veszélyes útszakasz.

A fix sebességmérő előtt sokszor jelentett problémát 
a városból kihajtóknak a Mohács irányából nagy 
sebességgel érkező járművek közlekedése, hiszen ezeket 
a gépkocsikat későn lehetett észlelni, és ez sokszor 
teremtett balesetveszélyes helyzetet.

Az első zöldmezős beruházás 
Kozármislenyben!

2015 októberében megvalósult városunkban az első 
zöldmezős beruházás az autópálya mentén található 
ipari-gazdasági zónában.

A vállalkozás már az indulásakor 15 főt foglalkoztatott, 
a beruházás pedig az „első fecske” volt, amely meghozta 
a tavaszt Kozármislenybe, és példáját követően további 
kis- és középvállalkozások, beruházók telepedtek meg 
térségünkben. Egy újabb vállalkozás megtelepedése 
a városban minden esetben fejlesztést, iparűzésiadó-
bevételt, a lakosságnak pedig munkalehetőséget jelent.

2015 novemberében 
megszűnt az építményadó 
Kozármislenyben

A 2015. november 11-én tartott testületi ülésen az 
önkormányzat képviselő-testülete döntést hozott az 
építményadó eltörléséről Kozármislenyben.

Városunkban 2013-ban került bevezetésre 
az építményadó, és innentől kezdve minden 
ingatlantulajdonosnak bevallást kellett készítenie az 
önkormányzat számára. Míg a korábbi képviselő-
testületnek az ingatlantulajdonosok megadóztatása 
volt a koncepciója, addig a 2015-ben regnáló képviselő-
testület más megfontolásra jutott. A város anyagi 
helyzetét értékelve úgy találták, hogy a korábbi 
előkészítő munkának köszönhetően a városnak van 
annyi bevétele és pénzügyi tartaléka, hogy ne kelljen a 
lakosságot megterhelni, így nincs szükség arra, hogy a 
kozármislenyi lakóházakat megadóztassák.

Misleny Magazin

különszámkülönszám
 ´Fix traffipax
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A lakóingatlanok megadóztatása helyett a 
képviselő-testület teljes egyetértésben inkább azt a 
stratégiát választotta, hogy további vállalkozások 
letelepedésének lehetőségét segítse elő városunkban. 
Egyrészt azért, hogy újabb munkahelyek jöhessenek 
létre itt helyben, másrészt, hogy a munkahelyteremtés 
mellett az iparűzésiadó-bevételek is növekedjenek.

Megkezdődött 
Kozármislenyben a közvilágítás 
korszerűsítése

2015 decemberében szerződést kötött az 
önkormányzat a kozármislenyi közvilágítás 
korszerűsítésére, és még ebben az évben el is 
kezdődött a régi lámpatestek korszerű, ledes 
lámpatestekre történő lecserélése.

Az első ütemben az öregfalui részen kezdődtek el a 
munkák, ahol új világítótestek kerültek kihelyezésre.  
A korszerűsítésnek köszönhetően plusz világítótesteket 
kapott a Március 15. tér, a Rózsa utcai játszótér, az 
Öregszőlő dűlő, a Hunyadi utca, az Alsóhegy dűlő és a 
temető felé vezető út is.

Az új világítótestek kihelyezése az érintett területeken 
lakossági kérésre, az ott lakók észrevételei, javaslatai 
alapján valósult meg. Ezzel a korszerűsítéssel 
Kozármisleny 2015-ben a magyarországi települések 
élvonalába került.

Év végére elkészült a régóta 
várt bekötőút

Már 2015 őszén útépítőkkel találkozhattunk 
Kozármislenyben a József Attila utcai bekötőútnál, 
ahol még ebben az évben sikerült megvalósítani a 
régóta várt bekötőút megépítését.

Végre elkészült a régóta várt, József Attila utcai 
kétsávos bekötőút. Az út forgalomba helyezésére 
2015 decemberében került sor. A kétsávos bekötőút 
megvalósítása mellett megindult a József Attila utcai 
forgalomlassító eszközök kialakítása is.

Ennek a bekötőútnak a megépítése alapozta meg a 
Fészek lakótelep beépülését és későbbi népszerűségét.

Misleny Magazin
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Márciusban megkezdődött 
a stadion felújítása

2016 márciusában megindult Kozármislenyben az 
Alkotmány téri stadion felújítása, és elkezdődött a 
régi lelátó bontása.

A tavasszal kezdődött felújításnak köszönhetően 600 
férőhelyes lelátó épült kispaddal, játékvezetői öltözővel, 
gyúróhelyiséggel, vizesblokkal, orvosi szobával és 
sajtóközvetítő helyiséggel.

Az MLSZ Infrastruktúra Szabályzat alapján „E” 
kategóriájú létesítmény valósult meg, a támogatást és a 
21. századi színvonalú infrastruktúrát a kozármislenyi 
sportolók a teljesítményükkel érdemelték ki.  
A sportlétesítmény fejlesztéséhez kapcsolódóan a 
lakóházak előtti járdák is felújításra kerültek.

Májusi útfelújítások 
és ledfalépítés

2016 májusában folytatódtak a már megkezdett 
felújítási, fejlesztési munkálatok, ilyen volt például a 
Rákóczi úton és az Öregszőlő dűlőben a hónap elején 
már be is fejeződött útfelújítás, vagy az óvoda melletti 
névtelen utca felújítása. Ezekkel a munkákkal régi 
problémákra sikerült végre pontot tenni.

A város legforgalmasabb, bevezető útja mellett, a Pécsi utca 
és a Vadvirág utca kereszteződésében került elhelyezésre 
egy elektronikus ledfal. A nyolc négyzetméteres kijelzőn 
a város közérdekű információi mellett településünk 
rendezvényeiről, a kultúrház és a civil szervezetek 
közművelődési programjairól kaphatnak itt tájékoztatást a 
mai napig a kozármislenyiek és a városon átutazók.

2016 tavaszán megújult 
a Kozármislenyi 
Művelődési Központ

Kora tavasszal elindult a város első 
felújítási programja.

A nagyszabású átalakítási és 
rekonstrukciós munkálatok során 
elsősorban az épület felújítási munkálatait 
végezték el, de a megújulás egyben bővítést 
is eredményezett, többek közt a Városi 
Könyvtár tetőterében. A művelődési 
ház régi szárnyában pedig a klubhelyiség 
és a vizesblokk került felújításra. Közel 
30 millió forintos pályázati összegből 
oktatóterem is készült 15 számítógéppel, 
projektorral és nyomtatókkal.

A már említett, könyvtár fölötti tetőtérben 
a bővítési munkáknak köszönhetően 
foglalkoztató- és tornaterem került 
kialakításra. A megújult Művelődési 
Központ ünnepélyes átadására májusban 
került sor.

Misleny Magazin
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Elindult tizenkilenc 
összközműves építési telek 
ütemezése

Az építkezési kedv fellendülésének nyomán a 
kozármislenyi önkormányzat elindította a lakótelkek 
kialakításának második ütemét. Elkészültek a 
területfejlesztés közművesítési tervei, ami a már meglévő 
lakópark folytatását jelentette.

Megindultak a szombat 
éjszakai Volán különjáratok

A kozármislenyi önkormányzat kezdeményezésére 
2015. május 1-jével a Volán megváltoztatta a 
buszmenetrendet.

A szombatonkénti, különjárati szerződéses feltételek 
szerint közlekedő járatok ugyan nem szerepeltek az 
autóbuszállomás indulási-érkezési listájában, de az 
ügyfélszolgálati iroda munkatársai tájékoztatták az 
érdeklődőket a kései Kozármislenybe jutás lehetőségéről.

A „KÜLÖNJÁRAT” feliratú buszokkal biztonságosan 
hazajuthattak a pécsi programokon bulizók.

Parkolófejlesztés és -felújítás 
az általános iskolánál

A tanév befejezését követően a város saját erős 
beruházásaként megkezdődött az iskolai parkoló 
felújítása, térkövezése, és júniusban megszépült az 
iskolai játszótér is. 

2016 júniusában a város mintegy 8 millió forintos 

költségvetési forrásból finanszírozott két új játszótéri 

eszközt az iskolának. Az önkormányzat, tudatában 

annak, hogy az állam a közeljövőben átveszi a várostól 

az általános iskolákat és a fenntartási feladatokat, úgy 

Misleny Magazin
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döntött, hogy a nyári karbantartási munkákat ennek 
ellenére még elvégezteti az iskolában. Szükséges volt ez 
mind a nevelők, mind a gyerekek, illetve a szeptemberi 
biztonságos iskolakezdés érdekében.

Iskolakezdésre el is készültek az intézmény környékén 
a parkolók, mivel a város vezetése a legfontosabb 
feladatának tartotta az általános iskola szeptember 
elsejei tanévkezdésének elősegítését. Az iskola 
környékének zökkenőmentes közlekedése érdekében 
közel 1100 négyzetméternyi parkolót újítottak fel a 
kivitelezők.

Nyári felújítások 
a Sportcsarnokban

Még ezen a nyáron felújításra került a Sportcsarnok 
világítása, emellett a vizesblokkok is megújultak, 
valamint a küzdőtér is új sportpadlózatot kapott.

Elkészült a kozármislenyi 
térfigyelő kamerarendszer

2016 szeptemberében készült el Kozármislenyben 
a térfigyelő kamerarendszer. Ezt a beruházást az 
önkormányzat saját forrásból oldotta meg, mert úgy 
gondolta, hogy a városban élők biztonsága sokkal 
többet ér annál, hogy akár évekig várjanak a megfelelő 
pályázati lehetőségre.

A napjainkra már továbbfejlesztett, kezdetben húsz 
kamerából álló rendszer átadására és beüzemelésére 
sajtótájékoztató keretében került sor. A rendszer 
segítségével a település összes ki- és bevezető útjának 
forgalma folyamatosan rögzítésre kerül, aminek 
köszönhetően a város biztonsága nagymértékben javult.

A városi megfigyelőrendszer segítségével – amely 
napjainkra már 35 térfigyelő kamerával rendelkezik 
– minden rendkívüli esemény könnyen nyomon 
követhetővé vált Kozármislenyben.

Misleny Magazin

különszámkülönszám

 ´Kamerarendszer
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Májusban megújult az 
autóbuszváró

A Kinizsi utca végén található, elhanyagolt 
autóbuszváró épületét a város önkormányzata saját 
erőből újíttatta fel.

Régóta várták már a környék lakói a buszváró 
megszépülését. Nem kimondottan önkormányzati 
feladatról volt szó, mert az építmény jelenleg is a Dél-
dunántúli Közlekedési Központ kezelésében van.  
A problémát a kozármislenyi önkormányzat mégis 
sajátjaként kezelte, hiszen városunk számos lakója használja 
nap mint nap az esőbeállót a buszjáratokra várva.

110 férőhelyes parkoló létesült a 
Sportcsarnok mellett

2017 nyár végére elkészült a Sportcsarnok melletti 
parkoló. Ez a beruházás a 2015-ben kezdett parkolóhely-
fejlesztési program részeként valósult meg. Az első évben 
a művelődési ház előtti tér korszerűsítésére került sor, 

majd 2016-ban az iskola melletti köves, gödrös, kátyús 
parkolási lehetőséget váltotta fel egy térkövezett, jó 
minőségű terület. A 2017-es évben pedig az impozáns, 
városi Sportcsarnok parkolója újulhatott meg.

A kivitelezésnek köszönhetően a városi Sportcsarnok 
közvetlen közelében összesen 110 parkolóhely áll a 
lakosság és a sporteseményekre látogatók szolgálatára.

Újabb, 42 telkes területen 
kezdődhettek meg a 
munkálatok a Fészek 
lakótelepen

Az önkormányzat még ebben az évben szerződést 
kötött a kivitelezővel, hogy újabb lakóterületen 
kezdődhessenek meg a munkálatok. A 20 hektáros 
lakótelep a lakóházak mellett közintézményeknek vagy 
akár sportlétesítményeknek, és a területen lakókat ellátó 
kereskedelmi létesítményeknek adhat otthont az azóta 
már be is népesült területen.

Áprilisban átadták 
az új futballstadiont

2017. április 2-án került sor 
a felújított stadionban az 
átadóünnepségre és az első 
mérkőzésre.

Dr. Biró Károly, Kozármisleny 
polgármestere köszöntőjében 
örömmel üdvözölte a régi 
sportlétesítmény megújulását. 
Beszédében fellebbentette a fátylat a 
„kozármislenyi titokról”. A titok az – 
hangsúlyozta –, hogy a kozármislenyi 
sportközösség évek óta erején 
felül dolgozik. Ezt a kiemelkedő 
teljesítményt értékelte és támogatta 
országunk kormánya.

Misleny Magazin

különszámkülönszám

 ´Stadion
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Háromnapos ünnepségsorozat 
a várossá válás tízéves 
évfordulóján

2017 szeptemberében azt ünnepelte Kozármisleny, 
hogy tíz éve nyerte el a városi rangot. A település 
háromnapos ünnepségsorozattal emlékezett meg erről 
az igazán nagyszerű évfordulóról.

Az ünnepségsorozat a városunkról szóló könyv 
bemutatójával kezdődött, majd folytatódott ünnepi 
testületi üléssel, kitüntetések átadásával, ezt követően 
pedig a háromnapos, színes programsorozattal, melyen 
részt vettek a szomszédos települések polgármesterei és a 
civil szervezetek vezetői.

Vízelvezetők és úthibák 
javítása

2017-ben nagyon sok helyen kellett felszámolni régóta 
fennálló hiányosságokat, hogy biztosítsuk a város 
zavartalan közlekedését a téli időszakban.

Problémák adódtak városszerte többek között a 
vízelvezetés terén. Ezek közül megoldódott a Posta köz 

és az óvoda parkolójának, illetve a Széchenyi és a Viola 
utca közötti területnek a problémája vízelvezetők és 
vízelnyelő gátak beépítésével.

Ezek a beruházások biztosították egyrészt a biztonságos 
téli közlekedést, másrészt azóta is védik a város 
lakosságának értékeit, ingatlanjait.

A Viola utcában befejeződött a csapadékvíz-elvezető 
rendszer átépítése, bővítése.

Az autósok mellett a gyalogosok és a gyerekek 
biztonságosabb mozgását is elősegítették városunkban a 
2017 novemberében befejezett járdaberuházások.

A Pucher köz járdaszakaszának kivitelezése is 
elkezdődött, emellett a Kossuth és a Rákóczi utcákban 
útsüllyedések, úthibák javítására is sor került.

Októberi járdaépítések, 
útfelújítások

2017 verőfényes októberében a város minden 
pontján szorgos munkáskezek tették szebbé, jobbá és 
kényelmesebbé Kozármislenyt.

Az Öregfalutól az északi lakótelepig a lakosság igényeit 
kiszolgáló útfelújításokat, járdaépítéseket vehettünk 

Misleny Magazin

különszámkülönszám
 ´10 éves a város
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számba. Ilyen beruházás volt például a parkerdő melletti 
Viola és Széchenyi utcát összekötő járda, vagy a József 
Attila utca mögötti, új lakótelepet tehermentesítő feltáró út.

Elkészült a művelődési házat és 
a Fészek lakótelepet összekötő 
járdaszakasz

2017-ben valósult meg az új lakótelepről a művelődési 
házhoz vezető járda és az Orgona utcai járdaszakasz, 
de ebben az évben készült el például a Városháza 
szomszédságában lévő új járda is.

Zajvédő fal épült

Miután lakossági kérésre és a település lakóinak teljes 
körű kiszolgálására benzinkút települt városunk északi 
határába, a kút közelében élők pihenését és mindennapi 
életét zavarta a megnövekedett gépjárműforgalom. Ezért 
azzal a kéréssel fordultak az önkormányzat felé, hogy 
egy zajvédő fal megépítésével lehessen csillapítani a 
benzinkút zajhatását.

2017-ben már meg is állapodott az önkormányzat a 
benzinkúttal, aminek eredményeképpen elkészült a 
zajvédő fal. A tájba illeszkedő építmény igazán elegáns 
lett, és nagyszerűen ellátja a funkcióját, megvédi a 
városnak ezen a részén élőket a káros zajhatásoktól.

Támfal, rézsűvédő, útburkolat-
javítás és új aszfaltburkolat

Kozármisleny öregfalui részében, a Losonczi közben 
egy nyertes vis maior pályázatnak köszönhetően tudott 
megvalósulni a fejlesztés, melynek során támfalat, 
rézsűvédőt és útburkolatot sikerült javítani, valamint új 
aszfaltburkolatot lerakni.

Szociális tűzifa a rászorulóknak

Szociális tűzifa-támogatás céljára 2017-ben is a város 
rendelkezésére állt a megfelelő mennyiségű tűzifakészlet. 
A településen élő rászorulók ebben az évben is az 
önkormányzat szociális bizottságánál nyújthatták be 
igényeiket a téli tüzelőre.

Misleny Magazin

különszámkülönszám
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Napelempark létesült 
Kozármislenyben

A város határában megvalósult beruházás 2018 
novemberében került átadásra. A négy kiserőmű 
teljesítménye összesen 2 MW.

Az itt megtermelt energia a város fogyasztásának 
30 százalékát fedezi. Külön öröm, hogy magántőke 
bevonásával jöhetett létre, valamint hogy a terület 
környezetének gondozása bevételt jelent a városi 
településfejlesztési nonprofit kft-nek, illetve a Polgárőr 
Egyesület is részt vehet a terület vagyonvédelmében. Az 
sem elhanyagolható tény, hogy a napelempark 25 évig 
iparűzésiadó-bevételt jelent a városnak, ráadásul úgy, 
hogy tevékenységével közben nem terheli a környezetet.

Kozármisleny koncepciója korábban is az volt, hogy 
ne csak zöldterületeink nagysága miatt tekintsenek 
minket zöld városnak. A város vezetői igyekeztek 
szem előtt tartani a jövőnket, és aktívan tenni is érte. 
A klímastratégiához való csatlakozás, a Zöld Város 
program, a tudatos energiafelhasználás mind ezt az 
irányt erősíti.

Környezetünk terhelésének csökkentése fontos feladat a 
jelenlegi és a jövőbeli kozármislenyiek számára egyaránt.

Közel százmillió forint 
a külterületi utak fejlesztésére

A 2018-as nyárelő ismét sikeres pályázatot hozott 
Kozármislenybe, amelynek segítségével elindulhatott 
a külterületi földutak fejlesztése.

A város négy forgalmas külterületi földútjának 
fejlesztésére összesen 99,5 millió forint támogatási 
összeget nyert az önkormányzat. A sikeres pályázat 
keretében egy nagyon jó minőségű, kétrétegű, 
bitumennel átitatott út kivitelezésének a megkezdésére 
nyílt lehetőség.

A pályázaton nyert pénzből a Petőfi horgásztó melletti, 
az ipari területre vezető, a mislenyi temetőhöz vezető 
és a kozári temető előtti földút is megújulhatott. Ezek a 
külterületi földútfejlesztések napjainkban is elősegítik 
az öregfaluban a gyalogos, az autós és a kerékpáros 
közlekedést.

Misleny Magazin

különszámkülönszám
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Értékmegőrző földterület 
vásárlása

A lakosság számának jelentős növekedésével egyre 
égetőbb feladattá válik a minőségi munkalehetőségek 
biztosítása a városunkban élőknek.

Ennek érdekében 17,5 hektáros, ipari célú mező-
gazdasági földterületet vásárolt meg az önkormányzat.  
A terület jelenleg is a város tulajdonában van, és ma 
már több mint 200 millió forintos értéket képvisel. Ez a 
beruházás előkészítette a terepet a termelő befektetők 
Kozármislenyben való megtelepedéséhez.

Tavaszi megújulás 
a közterületeken

Már áprilisban megkezdődött a város közútjain 
a tél folyamán kialakult kátyúk megszüntetése, 
helyreállítása. A kisebb hibákat a Kozármisleny Város 

Településfejlesztéséért Szolgáltató Nkft. önállóan 
javította. A problémásabb szakaszokat vállalkozók 
bevonásával, közösen állították helyre 2018 tavaszi 
hónapjaiban. A csapadékvíz-elvezető árkok tisztítását, 
felújítását is érintették a tavaszi helyreállítási 
munkálatok.

Egyedül élő idősek, nehéz 
helyzetben lévő családok 
segítése a rendkívüli hidegben

2018-ban rendkívül hideg volt a tél, ezért a kozármislenyi 
önkormányzat az időjárásra való tekintettel, szociális 
bizottságának hathatós közreműködésével külön 
figyelemmel fordult a városban egyedül élő idősek és a 
nehéz helyzetben lévő családok felé.

Azok a kozármislenyiek, akiknek anyagi nehézséget 
okozott a tűzifa beszerzése, bátran fordulhattak 
kérelmükkel az önkormányzat szociális bizottságához.

Szeptemberben faültetéssel 
kezdődött a Zöld Város 
program

Kozármisleny egy újabb nyertes pályázat kapcsán 
elköteleződött a Zöld Város program mellett.

A város az eddig is jelentős zöldfelületeit az ezt követő 
években nemcsak folyamatosan karban tartotta, hanem 
fokozatosan fejlesztette is. A 2018 ősz eleji, jövőbe 

mutató faültetést rendszeresen újabb és újabb követte a 
későbbiekben.

A program indításaként a Rózsa utcai játszótéren 
került telepítésre öt császárfa. Ezek a nemesített fák 
növelik az oxigénkibocsátást, ezzel elősegítik városunk 
levegőjének tisztaságát.

Az első fatelepítést követően minden évben hasonló 
zöldítésekre került sor a város több pontján, a 
kozármislenyi gyerekek és az itt élők egészségét szolgáló 
beruházások részeként.

Misleny Magazin
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Újabb sikeres pályázat 
2018 nyarán

Újabb nyertes pályázatról tájékoztatta 2018 
júliusában a helyi lakosságot dr. Biró Károly 
polgármester.

Ezúttal a „Helyi termékértékesítést szolgáló piacok 
infrastrukturális fejlesztése” címen, a Vidékfejlesztési 
Program keretében kiírt pályázaton szerepelt sikeresen 
Kozármisleny.

A fejlesztésnek köszönhetően, európai uniós 
támogatásból származó pénz segítségével helyi  
termékek kerülhetnek piacra Kozármislenyben.  
A projekt részeként a művelődési ház melletti területen 
vásártér került kialakításra, az idelátogatókat kiszolgáló 
parkolókkal együtt. A beruházás részét képezte még 
pavilonok és faházak beszerzése, melyek azóta is a 
minőségi értékesítést hivatottak szolgálni.

A jelenleg is kiválóan működő helyi piacon a 
megvalósítást követően elsősorban a helyi kézművesek 
termékeinek bemutatását és értékesítését biztosítja a 
mindenkori bérlő.

Ezzel a beruházással kívánta az önkormányzat 
elősegíteni a helyi termékek kulturált megjelenését 
és azok eljuttatását a vásárlóközönséghez, és egyúttal 
bővíteni a lehetőséget a városban élők megfelelő, 
minőségi árukkal való ellátására.

Októberi útátadások

Százmillió forintos, vissza nem térítendő 
támogatásnak köszönhetően befejeződtek a 
kozármislenyi külterületi utak rekonstrukciós 
munkálatai.

A pályázaton elnyert támogatási összeg 
eredményeképpen befejeződött és elkészült három 
kozármislenyi településrész külterületi útjainak a 
megújítása. Az állami támogatásból megvalósult 
fejlesztések a halastó, a kozári temető és a mislenyi 
temető mellett vezető utakat érintették.

Mindenszentek előtt nagyon is aktuális kérdés minden 
évben, hogy a kegyeletüket leróni érkezők könnyen, 

kulturáltan tudják elérni a város temetőit. A megépült 
útszakaszok az utak mentén lévő gazdasági egységek 
megközelítését és a földtulajdonosoknak a földjeikhez 
való eljutását is megkönnyítik.

Zöldterületeinken sétáló gyalogos turistáink, 
kerékpárosaink, kutyatulajdonosaink is újabb minőségi 
utakat vehettek birtokba az átadást követően.  
A beruházás jól illeszkedett a Zöld Város programhoz.

Stabil pénzügyi 
zárás 2018-ban is

A 2018-as év gazdasági és pénzügyi teljesítéséről dr. Biró 
Károly polgármester örömmel mondta el, hogy ismét 
jó évet zárt az önkormányzat. A város gazdálkodása 
ebben az évben is stabil volt, az önkormányzat pénzügyi 
tartalékokkal zárta az évet.

Azt is elmondta, hogy mindennek köszönhetően a 
képviselő-testület továbbra sem tervezi az iparűzési adó 
emelését, és a következő évben sem adóztatják meg a 
lakóházakat.

Misleny Magazin

különszámkülönszám
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Már az év elején növekedett a 
város ingatlanvagyona

2019-ben alig kezdtük el az évet, máris növekedett 
a város ingatlanvagyona. Március elején ugyanis az 
önkormányzat megvásárolta a művelődési ház mellett 
található egykori takarékszövetkezeti ingatlant.

A megvásárolt, 160 négyzetméter területű, nagyon jó 
szerkezeti állapotú épület központi helyen található, 
és a későbbiekben nagyon jól hasznosítható lesz akár 
egészségügyi szolgáltatások befogadására, akár kulturális 
célokra.

Áprilisban fejlesztés kezdődött 
a Zöld Város program 
keretében

2019 áprilisának elején kezdődött meg a napjainkban 
gyalogosok és kerékpárosok által egyaránt 

kényelmesen használt kerékpárút építése, a hozzá 
tartozó közvilágítással.

A kerékpárút megvalósítása során a fogadó melletti 
területen a lefedett csapadékvíz-elvezető csatornára 
került a kerékpárút, korláttal, padkával biztonságosan 
elválasztva az autóforgalomtól. A kerékpárút érinti a 
bölcsődét, az óvodát, az iskolát, a művelődési házat és a 
Sportcsarnokot.

A munkálatok során eltávolított növények helyett a 
program keretében kétszeres mennyiségű növényzetet 
telepítettek. A beruházás első ütemének zárásaként 
kerékpártárolók kerültek kialakításra.

Júliusban befejeződött a 
kerékpárút építése

2019 júliusában már a befejező szakaszához érkezett 
a mai napig közkedvelt kozármislenyi kerékpárút 
fejlesztése.

Misleny Magazin

különszámkülönszám
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A projekt elsődleges célja az volt, hogy Kozármisleny 
úthálózata úgy bővüljön, hogy összekösse és egyben 
kerékpárosbaráttá alakítsa az északi valamint a nyugati 
és az öregfalusi városrészbe vezető közlekedési utakat. 
Fontos szempont volt még a városban található 
intézmények kerékpáros megközelítésének javítása, 
valamint a tömegközlekedéshez kapcsolódó kerékpáros 
forgalom erősítése.

Nem titok, hogy a fejlesztés elsősorban a településen 
élő gyerekeket és kisgyermekes családokat célozta. 
Fiatal városunkban természetes, hogy gondolni kell 
a nálunk szép számban növekvő, fejlődő gyerekekre, 
és az ő minden körülmények között elsőbbséget 
élvező biztonságukra. Így időszerű gondolat volt a 
településen áthaladó, összekötő útvonal biztonságossá 
tétele, korszerű átvezetések kialakítása a gyalogosok és 
kerékpárosok számára.

A kozármislenyi városvezetés számára fontos volt, 
hogy a városunkban élő fiatalok a környezettudatos 
gondolkodással már egészen kisgyermek korban, az 
óvodában, az iskolában és természetesen a közvetlen 
környezetükben is megismerkedhessenek. Ehhez 
is segítséget nyújt a mára megvalósult kerékpárút-
beruházás.

Az északi településrészről induló kerékpárút 
továbbépítésével számos kozármislenyi utcában került 
sor kerékpárutak kijelölésére. Ennek köszönhetően 
gyereknek és felnőttnek egyaránt lehetősége nyílik a 
városon belüli biztonságos kerékpáros közlekedésre.  
A beruházás során összesen 8795 m kerékpárút került 
kijelölésre, és 983 m kerékpárút építése valósult meg.

A kerékpárút építése és kijelölése mellett 
hosszabb utcaszakaszokon, ahol szükséges volt, a 
gépjárműforgalom haladási sebességének csökkentésére 
is sor került, egyes helyeken pedig forgalomtechnikai 
eszközök csillapítják az autós forgalmat.

Kiépült az elektronikus 
utastájékoztató rendszer

A kerékpárút-fejlesztés megvalósítását követően 
megépült az autóbusz-közlekedéshez kapcsolódó, 
elektronikus utastájékoztató rendszer, amelynek 

segítségével a tömegközlekedést igénybe vevők 
napjainkban is valós tájékoztatást kaphatnak a buszok 
érkezéséről és indulásáról. A buszra várakozók a 
rendszernek köszönhetően közérdekű információkkal is 
gazdagodhatnak.

Két új gyalogosátkelő létesült

A kerékpárút-beruházással egy időben két új 
gyalogátkelőhely került kiépítésre a város területén, 
valamint forgalomlassító szigetek létesültek a város öt 
legforgalmasabb belső útkereszteződésében. A Városháza 
és a művelődési ház előtt újonnan megvalósult 
gyalogosátkelővel együtt már összesen öt zebra segíti 
elő Kozármislenyben a gyalogosok biztonságos és 
balesetmentes közlekedését.

Beindult a bölcsőde projekt

2019. május 21-én határozattal döntött a képviselő-
testület arról, hogy benyújtja a „Négycsoportos bölcsőde 
építése Kozármislenyben” című pályázati projektet, 
melynek keretében aztán új bölcsődei férőhelyek 
valósulhattak meg a városban.

A pályázat a Baranya Megyei Önkormányzat részéről 
pozitív elbírálásban részesült, Kozármisleny 542 millió 
forintos állami támogatásban részesült bölcsődei 
férőhelyek kialakítására. Még ebben az évben, október 
22-én beszerzési eljárást indított az önkormányzat a 
nyertes pályázathoz kapcsolódóan.

Misleny Magazin
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képviselő-testület
Polgármester 2014–2019

Dr. Biró Károly 
Független jelölt

Keszler László 
Független jelölt

Károlyiné Varga Éva 
Fidesz–KDNP

Pohl Imre 
Független jelölt 

Szolga Antal 
Független jelölt 

Tarcsay Gyöngyvér  
Független jelölt

Tuza Julianna   
Független jelölt

Jámbor Attila
Fidesz–KDNP

Wichmann József 
Független jelölt

Képviselő-testület 2014–2019

Vörös István †
Független jelölt

Feleki Attila 
Független jelölt
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képviselő-testület
Polgármester 2019–2024

Dr. Biró Károly 
Független jelölt

Böröcz Tamás  
Független jelölt 

Farkas Róbert  
Független jelölt 

Hamvas Éva 
Független jelölt 

Horváthné Emesz Krisztina  
Független jelölt 

Dr. Kállai Sándor  
Független jelölt 

Tarcsay Gyöngyvér  
Független jelölt 

Tuza Julianna 
Független jelölt 

Varga Éva 
Porta Pannonia Egyesület

Képviselő-testület 2019–2024

Misleny Magazin
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Miért éppen Kozármisleny?
Évtizedek óta folyamatosan telepednek le a családok 
Kozármislenyben. Sok emberben felmerülhetett már 
a kérdés: Miért éppen Kozármisleny? Mi varázsolja 
el az ide érkezőt, és miért is akar mindenki mislenyi 
lenni? Fiatalossága, folyamatos fejlődése, igényes 
környezete vonzza magához a fészekrakókat? Városi 
sétánk során ezek közül remélhetőleg több kérdésre is 
választ kapunk.

Aki Kozármislenyben szándékozik letelepedni, az 
előbb-utóbb felkeresi a város főutcáján található 
modern, impozáns Városháza épületét, amely 2007-
ben, a település várossá válásával egy időben épült.
A töretlenül, gomba módra épülő családi- és társas-
házakba betelepülő fiatalok rekreációját szolgálja a 
város szabadidős parkja a Kozármislenyi Művelő-
dési Központ és Könyvtár közvetlen szomszédságá-
ban. Itt található a futópálya, amelyet előszeretettel 
látogatnak a sportos élet kedvelői. 2024-ben Kozár-
mislenyben már kilenc játszótér, emellett bringapá-
lya, futópálya, fitneszpark és grundpálya szolgálja 
a családok szabadidejének hasznos és egészséges 
eltöltését.
A fizikai feltöltődés mellett a lelki élet ápolása is a 
kozármislenyi lét teljességét szolgálja, ezt segíti a vá-
rosban található három templom, melyek közül fo-
tónkon az impozáns Assisi Szent Ferenc Betegápoló 
Nővérek Flüei Szent Miklós temploma látható.
Fotóink csak egy-egy példát mutatnak abból, hogy 
milyen lehetőségek állnak a családok rendelkezé-
sére, hogy a szabadidejüket kellemes környezetben 
töltsék el a városban. Modern, kicsik és nagyok szá-
mára minden igényt kielégítő játszótéren és felüdü-
lésre alkalmas tóparti parkban élvezhetik a kozár-
mislenyiek a friss levegőt és a kulturált környezetet.
A modern épületek és impozáns templomok, biz-
tonságos játszóterek, folyamatosan bővülő bölcső-
dei, óvodai, iskolai intézmények mellett a település 
természeti adottságai is szemet gyönyörködtetőek.
Napjainkra joggal mondhatjuk el, hogy „Mindenki 
kozármislenyi akar lenni.”

Okosváros

2024-ben új, intelligens okoszebra-rendszer telepí-
tése kezdődött meg a város gyalogos-átkelőhelyein 
az átkelések biztonságának fokozása érdekében.
A kozármislenyi buszmegállókba valós idejű, elekt-

Misleny Magazin
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Miért éppen Kozármisleny?
ronikus utas-tájékoztató táblák kerültek kihelye-
zésre, melyek segítségével az utasok információt 
kaphatnak az érkező és induló járatokról.
A városban 2020-ban létesültek ingyenes, veze-
ték nélküli internetkapcsolati pontok a WiFi4EU 
elnevezésű, európai uniós finanszírozási program 
keretében. A program Európa-szerte népszerű volt, 
és haladva a korral Kozármisleny is kihasználta az 
előnyeit.
Az okosváros programhoz kapcsolódó fejlesztések 
igazán modern kisvárossá tették a települést: tíz új, 
nyilvános és ingyenes wifi-állomást adtak át, okos-
padok érkeztek, és egy városi mobilalkalmazás is 
készült.

Zöld Város

A Rózsa utca elején még 2015-ben került kialakítás-
ra a fitneszpark, ahol a kültéri fitneszeszközök széles 
választékából minden korosztály megtalálhatja a 
magának megfelelőt. Az átmozgató fitneszeszközök 
a nyugdíjasok és kisgyermekek számára is alkalma-
sak, hiszen ezek ellenállás nélkül, az ízületek óvatos 
átmozgatásával segítik az idős korosztály vagy éppen 
a legfiatalabbak mozgástartományának növelését, az 
ellenállás nélküli kardiogépek például intenzitástól 
függő terheléssel indítják be a vérkeringést. A fitnesz-
park látogatása akár családi programnak is kitűnő, 
emellett kiváló egészségmegőrző program.
A „Fészekrakó” program keretében Kozármisleny 
önkormányzata Magyar Madártani és Termé-
szetvédelmi Egyesület közreműködésével és külső 
szakemberek bevonásával 30 db műfecskefészek 
kihelyezését tette lehetővé a városban.
Egy sikeres pályázatnak köszönhetően 20 millió fo-
rintból került helyreállításra és megerősítésre a Ko-
zármislenyi Művelődési Központnál lévő látványtó 
2023 májusi özönvízben károsodott gátrendszere, 
töltései és zsilipje.
2019-ben indult el városunkban a fásítás a mára 
már hagyománnyá vált Újszülöttek Ligete program 
keretében. Csak az elmúlt egy év alatt közel száz, 
konténeres fát ültettünk Kozármislenyben.
Kiépült a helyi termelői piac, amely minden pénte-
ken várja a kozármislenyieket friss termelői árukkal 
a Művelődési Központnál.

2022. március 1-jétől már Kozármislenyben is 
feltölthetik elektromos járműveiket azok, akik a 
városban élnek vagy áthaladnak a településen, a 
Városháza északi oldalán lévő parkolóban ugyanis 
elektromos gépjármű töltőállomás, népszerű nevén 
e-töltő került üzembe helyezésre.
2021. szeptember 17-én került átadásra a Misleny 
Bringapark, amely egy erdei, egynyomos kerékpár-
pálya, vagyis olyan erdei kerékpáros ösvény, amely 
lehetőséget nyújt arra, hogy minden korosztály 
megtapasztalja az erdőben való kerékpározás élmé-
nyét és az ebben rejlő technikai kihívásokat.
Egy 50 millió forintos, európai uniós pályázat 
keretében a Sportcsarnok épületére egy 50 kW-os, 
az óvoda és bölcsőde épületére pedig egy 40 kW-os, 
csúcsteljesítményű napelemes rendszer lett telepítve 
2020 májusára.

A szelektív hulladékgyűjtés keretében már három 
helyszínen – a Városháza mögötti parkolóban, a 
Művelődési Központnál és a Spar áruház parko-
lójában – elhelyezhető a használt sütőolaj, mely 
a környezetbe jutva súlyos szennyezéseket okoz: 
a települési csatornahálózatba kerülve dugulást 
okozhat, táplálja az élősködőket és patkányokat, és 
leterheli a szennyvíztisztítókat.

Misleny Magazin
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Helytállás a pandémia idején

Büszkék lehetnek a kozármislenyiek a pandémia 
idején tanúsított példamutató hozzáállásukra.  
A városban élők nagyon fegyelmezetten működtek 
együtt az önkormányzattal a példátlan helyzetben.

2020 márciusának közepén megalakult a Kozármislenyi 
Veszélyhelyzeti Munkacsoport. A munkacsoport 
egyfajta kibővített tanácsadói testületként működött, 
amelynek legfontosabb feladata az volt, hogy az 
önkéntesek munkáját szervezze – felkutassa, koordinálja, 
támogassa őket és a tevékenységüket.

Kozármislenyben a kormány által elrendelt rendkívüli 
intézkedések betartása és betartatása mellett a 
pandémia heteiben 19 500 védőmaszkot és védőruhát, 
rengeteg fertőtlenítőszert és kétezer gyorstesztet 
szereztek be, valamint az idősebb korosztály ellátását is 
megszervezték.

Kozármisleny, 
a napelemek városa

2020 májusára az önkormányzati épületek energetikai 
korszerűsítése során, egy 50 millió forintos, európai 
uniós pályázat keretében a Sportcsarnok épületére 
egy 50 kW-os, az óvoda és a bölcsőde épületére 
pedig egy 40 kW-os, csúcsteljesítményű napelemes 
rendszert telepítettek. Mindkét naperőmű teljes 
mértékben fedezi az intézmények áramigényét.

A fejlesztés része volt annak a programnak, hogy még 
ebben az ötéves ciklusban igazi zöld várossá váljon 
Kozármisleny. Ennek a kezdő lépéseit az előző években 
már megtette a város, hiszen 2016-tól energiatakarékos, 
környezetkímélő ledes izzók biztosítják a közvilágítást, 
az önkormányzati intézményeket pedig házi 
napelemekkel látták el. Pár éve a Városháza kapott egy 
17 kW-os teljesítményű naperőművet, amely teljes 

Misleny Magazin
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mértékben biztosítja az épület energiaellátását, egy 
korábbi pályázatnak köszönhetően pedig egy 2MW-os 
napelemparkot telepítettek a város déli határában, amely 
rátáplál a kozármislenyi hálózatra.

Új vízvezetékrendszert 
kapott a Sportcsarnok

A nagyszabású energetikai fejlesztés mellett a 
Sportcsarnok új vízvezetékrendszert is kapott. Ezzel 
a város egy igen akut problémát orvosolt: lecserélték 
az intézmény korábbi, elavult és veszélyes hideg- és 
melegvíz rendszerének gerincvezetékeit.

A felújításra azért volt szükség, mert a Sportcsarnokkal 
egyidős, nagyjából 14-15 éves csövek több helyen 
is kilyukadtak, ha pedig a vezetékek teljesen 
tönkremennek, a csőtörés következtében a csarnok 
épületében, valamint az ott található eszközökben és 
felszerelésekben komoly kár keletkezhet. Ebben az 
esetben nemcsak korszerűsítésről volt szó, hanem „akut 
beavatkozásról”, ami a lehetséges nagyobb problémákat 
előzte meg, és ami elengedhetetlen volt az intézmény 
napi működéséhez. Így az egész csőhálózatot időtálló, 
korszerű műanyag csövekre cserélték ki.

A munka során többek közt a komplett burkolatot is le 
kellett szedni a küzdőtér mögött, így a beruházás során 
ez a terület új burkolatot is kapott, és persze újra is 
festettek a munkák után.

A 7,5 millió forintból megvalósuló felújítás 
százszázalékosan önkormányzati támogatásból valósult 
meg.

Megkezdődött 
az úthibák javítása

Június első napjaiban megkezdődött az úthibák 
javítása a város számos pontján.

A sürgősségi munkák elvégzésére elkülönített, ötmillió 
forintos önkormányzati keretösszeg annak ellenére is 
rendelkezésére állt a kozármislenyi önkormányzatnak, 
hogy a koronavírus-járvány következményeként 
elrendelt gépjárműadó-elvonás, és az iparűzési adó-
bevételek csökkenése jelentős bevételkiesést okozott 
a városnak. Elindult tehát a kozármislenyi kátyúzási 
munka első üteme, melynek során a nagyobb úthibákat 
javították ki.

Emellett a város déli határában, a víztornyoknál új 
buszmegállóöblök is átadásra kerültek.

Misleny Magazin
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Megújult az óvoda udvara

Az óvoda udvarának megújításával a mislenyi ovisok 

egy új csúszdás-mászókás játékelemet, egy kéttornyú 

játékvárat, két új libikóka-hintát és két új, kilenc 

négyzetméteres homokozót kaptak.

Több ütemben újult meg a kozármislenyi óvoda 
udvara. Az 5,3 millió forintos önkormányzati forrásból 
megvalósult fejlesztésre már nagy szükség is volt, hiszen 
az elmúlt tíz évben kissé elavulttá, leharcolttá vált 
játékelemeket és az udvart az intézmény alapítványi 
forrásából tudta csak időről időre javítgatni, ilyen nagy 
léptékű beruházásra nem került sor az elmúlt időszakban.

Az óvodai játszótér várva várt korszerűsítése egy nagyobb 
projekt részeként zajlott le. Az önkormányzat már az előző 
év végén döntött a város játszótereinek modernizálásáról, a 
koronavírus miatt azonban el kellett napolni a – kötelezően 
le is zárt – játszóterek megszépítését.

A veszélyhelyzet megszűnése után egyből újraindult a 
projekt: az ősz folyamán elkészült a Liliom utcai kistónál 
és a Petőfi utcai mosógátnál található két játszótér, és 
a második ütemben folytatódott az óvodaudvar teljes 
körű fejlesztése. Az új játszótérrel az egyik legfontosabb 
cél az volt, hogy az intézmény udvarán mérsékelni 
tudják az évek során kitaposott földfelületet, amely a 
nyári melegben egyre porosabbá, csapadékosabb időben 
pedig gyorsan sárossá vált. A problémát megoldotta, 
hogy az új játszótér 200 négyzetméternyi területen 
gumitéglás borítást kapott, ami nem mellesleg a 
gyerekek biztonságát is jobban szolgálja. Az augusztus 
első hetében indult – és a nyári szünet alatt ütemterv 
szerint lezajlott – fejlesztés keretén belül az újonnan 
telepített játékelemek mellett a régebbi játékok egy részét 
felújították, a nem javítható elemeket pedig elbontották.

Misleny Magazin
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Okosváros program 
Kozármislenyben

Kozármislenyben 2020-ban létesültek ingyenes, 
vezeték nélküli internetkapcsolati pontok a WiFi4EU 
elnevezésű, európai uniós finanszírozási program 
keretében. Az Európa-szerte népszerű program 
előnyeit Kozármisleny is kihasználta. Az okosváros 
programhoz kapcsolódó fejlesztések igazán modern 
kisvárossá tették a települést: tíz új, nyilvános és 
ingyenes wifi-állomást adtak át, okospadok érkeztek, 
és egy városi mobilalkalmazás is készült.

A támogatásnak köszönhetően a város tíz pontján 
létesülhetett wifi-állomás: a Városháza előtti téren, a 
Március 15. téren, a művelődési ház előtti területen, 
a Sportcsarnokban, a régi templom melletti téren, 
valamint a buszmegállókban és a játszótereken érhetők 
el a díjmentesen használható internetkapcsolatok. Ez 
a fejlesztés teljes mértékben illeszkedett Kozármisleny 
okosváros programjába.

A wifi-pontok mellett június elején az okospadokat 
– modern, USB- és vezeték nélküli töltővel felszerelt 
eszközöket – is elkezdték kihelyezni a város 
közterületeire. Az első ilyen eszköz a Városháza elé 
került, ahol akár sima köztéri padként is használható. 
Egy másik okospad pedig az újépítésű Fészek 
lakóparknál, az Október 23. téren található. Az 
okospadok éjjel-nappal igénybe vehetők, és időjárástól 
függetlenül szolgálják a városban élőket, így az arra járók 
négyméteres körzetben ingyenesen élvezhetik ezeket a 
szolgáltatásokat.

Az okospadok sokféle eszközzel, például laptoppal, 
PDA-val vagy duál módú mobiltelefonnal használhatók. 
Az utóbbi évek Androidos mobiltelefonjaiban és a 
manapság általánosan használt mobileszközök szinte 
mindegyikében megtalálható a wifi-adapter, ami 
alkalmassá teszi a készüléket az okospadok használatára.

A fiatal város évek óta tudatosan haladt az okosváros-
életmód felé. Ennek a programnak a keretében négy 
éve környezetkímélő, ledes izzókra cserélték a városi 
közvilágítást. A városi intézmények energiaellátására 
házi naperőművek, Kozármisleny déli határában pedig 
magánbefektetői beruházás keretében 2 megawattos 
napelempark létesült a 2018-as évben.

Az okosvárosok sorába igyekvő településen az elmúlt 
évben átadták a közösségi közlekedést szolgáló, 
valós idejű utastájékoztató-rendszert. A város 
nyolc buszmegállójában helyezték ki a korszerű, 
megállóhelyi utastájékoztatókat, melyek digitális kijelzői 
folyamatos menetrendi járatinformációt szolgáltatnak 
a várakozóknak. Az eszközök fokozzák a távolsági 
buszközlekedésben részt vevők kényelmét.

Mi is az az okosváros? Szakemberek szerint 
okosvárosnak lenni egy olyan, állandóan változó 
folyamatot jelent, amely magába foglalja a folyamatos 
fejlődést. Hazánkban egy kormányrendelet is 
megfogalmazza, hogy mit is értünk okosváros alatt. 
Az 56/2017. (III. 20.) kormányrendelet szerint „az 
okosváros olyan település vagy településcsoport, 
amely természeti és épített környezetét, digitális 
infrastruktúráját, valamint a területén elérhető 
szolgáltatások minőségét és gazdasági hatékonyságát 
korszerű és innovatív információtechnológiák 
alkalmazásával, fenntartható módon, lakosainak 
fokozott bevonásával fejleszti.”

Misleny Magazin

különszámkülönszám



26

2020

Rangos pályázaton díjazták 
a város védekezési programját

Országos elismerésben részesült Kozármisleny a több 
mint egy évtizede létező Legjobb Önkormányzati 
Gyakorlatok Program 2020-ban meghirdetett 
országos pályázatán.

Példás, jó gyakorlatnak minősítették azokat a 
járványügyi intézkedéseket, melyeket Kozármisleny a 
veszélyhelyzet idején, az idősek érdekében meghirdetett. 
Így országos második helyezést ért el a város, amivel 
700 ezer forintos pénzdíjazást is kapott a kozármislenyi 
önkormányzat. Természetesen ez az összeg is az idősek 
védelmére és ellátására lett elköltve.

A Települési Önkormányzatok Országos Szövetsége 
(TÖOSZ) jó gyakorlatnak minősítette, hogy a 
koronavírus-járvány kitörésekor, a rendkívüli 
helyzetben, amikor a védekezési eszközök beszerzése 
gyakorlatilag lehetetlen volt, közel 15 ezer védőmaszkot 
osztott ki az önkormányzat a kozármislenyi lakosoknak, 

valamint 2000 gyorstesztet szerezett be a folyamatos 

lakossági tesztelésekhez.

Kozármislenyben veszélyhelyzeti, rendkívüli 

költségvetés készült, melyben prioritást kapott a vírus 

elleni védekezés. Ezzel az önkormányzat átszabta a város 

működési költségvetését, és takarékos gazdálkodást 

vezetett be, így a rendkívüli helyzetben is el lehetett 

indítani az év elején megálmodott fejlesztéseket.

Misleny Magazin

különszámkülönszám



27

2021

Bringaparkkal gazdagodott 
Kozármisleny

2021. szeptember 17-én átadásra került a Misleny 
Bringapark, amely az Aktív Magyarország Program 
részeként, az Országos Bringapark Program 
keretében valósult meg.

Ezzel a fejlesztéssel az eddig kevésbé kihasznált 
Parkerdő új funkcióval bővült, megőrizve a természeti 
környezet adottságait. Így új, egyedi közösségi tér jött 
létre, tartalmas kikapcsolódást nyújtva a fiataloknak, 
Kozármisleny lakosságának.

2021-ben is épült, szépült a 
város

2021-ben is folyamatosak voltak a fejlesztések 
Kozármislenyben. A családok továbbra is szívesen 
választják új otthonuknak Kozármislenyt, ahol 
folyamatosan növekszik a népességszám, és egyre több 
a gyermek a bölcsődében, óvodában, iskolában. Nem 
csoda, hogy még mindig Kozármisleny a legfiatalabb 
átlagéletkorral rendelkező város az országban.

A pozitív változásokat a kozármislenyi 
intézményrendszer is követte. 2021-ben befejeződött a 
helyi általános iskola bővítése, melyet közel 800 millió 
forintból korszerűsítettek.

„Zenélő Kozármisleny” – 
TérZene programsorozat

2021 júliusában kezdetét vette a TérZene 
programsorozat, melynek célja a klasszikus zene 
népszerűsítése, a minőségi magyar zeneművészet, 

Misleny Magazin
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klasszikus, világ- és népzene elérhetővé tétele 
Kozármisleny és térségének minőségi kikapcsolódásra 
vágyó lakossága számára.

A korábbi évekhez hasonlóan júliustól ismét zene 
töltötte meg a település közösségi tereit. Ezen a nyáron 
első alkalommal a Városháza előtt csendültek fel a 

„Zenélő Kozármisleny” klasszikus dallamai. Július 29-én, 
a TérZene programsorozat 2021. évi nyitóelőadásán 
a Daniel Speer Brass Quintet „Reneszánsz muzsika 
reneszánsz jelmezben” című előadását hallgathatták 
meg a komolyzene szerelmesei. A sorozat további 
koncertjeivel a nyár folyamán még többször, több 
különböző helyszínen találkozhattak a zenekedvelők 
Kozármislenyben.

Energiahatékony 
Önkormányzat – díjátadó 
a Parlamentben

Energiahatékony Önkormányzat díjat nyert 
Kozármisleny a Virtuális Erőmű Program keretében, 
melynek célja, hogy az energia- és széndioxid-
megtakarítás jó példáit összegyűjtse, megossza és 
díjazza.

Az el nem használt, és így egy fosszilis, szennyező 
erőműben meg nem termelt energiaegységekből egy 
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„virtuális erőmű” épül, mely a program kezdete óta az 
ország második legnagyobb villamos erőművévé vált.

Kozármisleny Város Önkormányzata elkötelezett a jövő 
fenntarthatóságáért, és felelősséget vállal a gyermekeink, 
unokáink jövőjéért. Egyre tudatosabban figyel oda 
intézményei energiahatékonyságára, a fenntarthatóságra 
és a lakossági szemléletformálásra. Ennek elismerése 
az Energiahatékony Önkormányzat díj, melyet dr. Szili 
Katalin miniszterelnöki megbízott adott át a város 
képviselőinek.

Jégpályaavatás meglepetéssel

2021 decemberében első alkalommal került 
felállításra a jégpálya, amivel újabb szórakozási, 
sportolási és szabadidős lehetőséget kaptak a 
kozármislenyiek.

„Ilyen még nem volt Kozármislenyben!” – volt hallható 
2021. december 10-én délután a jégpályaavatóra 
várakozva. Korcsolyacipők a kézben, mindenki a jégre 
készült, ahogy a pécsi jégkorongozó vendégek is, hogy 

bemutatójukkal felavassák Kozármisleny legújabb 
büszkeségét.

Miután a város nagyon jelesen teljesít a 
versenysportokban, így itt volt az ideje a városi 
szabadidősportot is előtérbe helyezni – emelte ki 
avatóbeszédében dr. Biró Károly polgármester.

Újszülöttek támogatása

A város önkormányzatának képviselő-testülete a 
szociális ellátásokról és szociális szolgáltatásokról 
szóló, 9/2021. (III.16.) önkormányzati rendeletében 
új ellátási formaként bevezette az újszülöttek 
támogatását a 2021. január 1. után született 
csecsemők számára.

A támogatás összege gyermekenként 20 000 Ft vásárlási 
utalvány és 5000 Ft értékű természetbeni juttatás.  
A gyermek születése után a védőnők adják át a tájékoztató 
levelet a szülőknek, melyben részletes leírást találhatnak a 
támogatás igénybevételének módjáról, menetéről.

Misleny Magazin
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Új, négycsoportos bölcsőde 
épült Kozármislenyben

2022 márciusában ünnepélyes keretek között adták át 
a Janikovszky Éva Óvoda és Bölcsőde új telephelyét, 
egy újépítésű, négycsoportos, 56 férőhelyes bölcsődét.

Nagyon fontos pillanat volt ez a város életében, 
mivel egy sokéves projektnek érkeztünk el egy fontos 
mérföldkövéhez. Az új bölcsőde kialakítására még 2016 
folyamán született a kezdeményezés, ekkor indult el a 

tervezési és a pályázati folyamat széles körű lakossági 

szükségletfelmérést követően. Az elkészült korszerű, 

energiahatékony és akadálymentesített épület, ahová a 

nyár végén költözött át a bölcsőde intézménye, a Fészek 

lakótelep meghatározó létesítménye lett.

Misleny Magazin
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A projekt 542,58 millió forint vissza nem 
térítendő, európai uniós támogatásból, a Baranya 
Megyei Önkormányzati Hivatallal konzorciumi 
együttműködésben valósult meg.

Mozdult Misleny

Sokakat sikerült megmozdítani 2022. május 1-jén 
Kozármislenyben a Művelődési Központnál és az 
azt körülvevő ligetes területen. Vasárnap délelőtt 
futással indult a nap, a Misleny Race-en négy 
kategóriában indulhattak a sportolni vágyók. A 12 
év alatti gyerekeknek az akadályokkal teletűzdelt 
pályán egy kört, a junioroknak két kört kellett 
teljesíteni. A Kondi Race futamban 2,8 km-es távon 
erő- és ügyességi feladatok egyaránt voltak, míg a 
„gazelláknak” 8,8 km-t kellett lefutni akadályok 
nélkül.

A „kocogók” között a nyugdíjasok külön pályán végeztek 
ügyességi feladatokat, az Élet-Esély Autistákat Segítő 
Egyesület fiataljai pedig csapatban teljesítették a távot. 
A program, amely Tóth Attila, a T-Fitt SE elnöke 
szervezésében valósult meg, sokakat vonzott, hiszen 
közel 150 nevezés érkezett.

Misleny Magazin
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Az első Misleny Piknik

Az első Misleny Piknik 2022 augusztusában az 
Öregfaluban került megrendezésre, amit aztán számos 
hasonló rendezvény követett a város különböző 
részein. A program népszerűsége már az indulásakor 
látszott, hiszen az első órában egyre többen érkeztek a 
focipályára, megtelt a légvár, és népszerűek voltak a népi 
játékok is. A kreatívabbak Mika Viktória festőművésszel 
alkothattak, a szülők pedig frissen sütött palacsintát és 
lilahagymás zsíros kenyeret majszolhattak hűs, frissítő 
itallal.

Egy álom valósult meg a 
Janikovszky Éva utcanévtábla-
avatóval

2022 áprilisában a Kozármislenyi Művelődési 
Központ volt a gazdája a Janikovszky-
vándorkiállításnak, és Janikovszky Éva születésnapján 
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a város együtt emlékezhetett az írónőre fiával, 
Janikovszky Jánossal egy kerekasztal-beszélgetésen.

Itt derült ki, hogy Janikovszky János régi álma, hogy 
édesanyjáról utca legyen elnevezve. Nagyon boldog volt, 
amikor megtudta, hogy ez az álma Kozármislenyben 
megvalósult, ráadásul a Móra Ferenc utcára 
merőlegesen, hiszen Móra Ferenc nagy hatással volt az 
írónőre gyerekkorában.

Megígértük, megcsináltuk!

A városvezetés korábbi ígéretét teljesítve 2022 
júniusában készült el a „Kopaszka” felújítása az 
Öregfaluban.

Régi kérés volt a Kopaszka néven ismertté vált útszakasz 
felújítása. Kitartó pályázatok, rengeteg egyeztetés és 
a kivitelezőkkel való tárgyalás következményeként 

júniusban végül megvalósult az útfelújítás. A fejlesztés 
itt nem állt meg, mivel ennek a lejtős útszakasznak 
a vízelvezetése sem volt megoldott. A teljes körű 
vízrendezésre a következő évben került sor, egy másik 
nyertes pályázatnak köszönhetően.

Tíz új parkolóhely és 
útburkolat-javítás a 
Janikovszky utcában

2022 júliusában a kisvárosfejlesztési program keretében 
valósult meg a város legnagyobb forgalmú utcájának, 
a Janikovszky utcának a teljes körű útburkolati 
felújítása, és tízférőhelyes parkolót is kialakított itt 
az önkormányzat. Az átadást követően az ott lakók 
visszajelzése az volt, hogy nagy elégedettségükre szolgál a 
parkolófejlesztés.

Misleny Magazin
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Ingatlanfejlesztések a további 
fejlődés érdekében

A 2023-as nehéz gazdasági helyzetben is előre kívánt 
menni Kozármisleny, ezért ingatlanfejlesztési céllal 
földterületeket vásárolt az önkormányzat.

Miután január végén elfogadott költségvetése lett a 
városnak, majd sikerült kezelni az energiaválság hozta 
óriási pénzügyi terheket, a város képviselő-testülete 
továbbra is abban látta a jövőt, hogy ingatlanfejlesztéssel 
tudja biztosítani Kozármisleny stabilitását. Ezért a 

város egy több mint öthektáros barackost és frekventált 
szántóterületeket vásárolt, amelyek rekreációs 
fejlesztésre és parkosításra lesznek alkalmasak később 
megnyíló pályázati források igénybevételével.

Szintén ingatlanfejlesztési céllal vásárolta meg a település 
az egykori Mohács és vidéke takarékszövetkezeti 
bankfiókot a Városházával szemben, a Pécsi utca 126. 
szám alatt. Az önkormányzat célja, hogy itt újabb 
kereskedelmi vagy szolgáltató funkcióknak teremtsen 
kedvező feltételeket, ami később jövedelmeket 
biztosíthat a város számára.

Misleny Magazin
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Újszülöttek Ligete, 2023-ban 
már hatodszor

2019-ben került átadásra Kozármislenyben az első 
Újszülöttek Ligete a kisgyermekes családok számára, a 
Kossuth Lajos utcában. Ezzel hagyományt teremtett a 
városban Tarcsay Gyöngyvér önkormányzati képviselő 
és Tuza Julianna alpolgármester. 2023. május 28-án, a 
gyermeknapon már a hatodik liget avatására került sor a 
településen, a Városháza és a Rózsa utcai játszótér előtt. 
Ez kétszeres öröm, hiszen a sok kisbaba itt született a 
településünkön, és a sok kis facsemete is itt fog felnőni, 
cseperedni gyermekeinkkel együtt. A program iránt 
kezdettől fogva hatalmas volt az érdeklődés a szülők 

részéről. Bízunk benne, hogy a későbbiekben is sikerül 
betartani a kezdeti ígéretet: „Minden kozármislenyi 
újszülöttnek ültetünk egy fát!”

Misleny Magazin
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Rendkívüli támogatással 
ismerte el a város a kézilabda 
szakosztály kiemelkedő 
eredményeit

2023 szeptemberében képviselő-testületi döntés 
született a sportegyesület, és azon belül is kiemelten a 
kézilabda szakosztály megemelt támogatási igényének 
támogatására.

Az egyesület részére a város képviselő-testülete további 
4,5 millió forint támogatást hagyott jóvá a 2023-as 
költségvetéséből – ezzel is szerette volna elismerni a 
felnőtt női kézilabda kimagasló első osztályú szereplését.

Emellett azt is jóvá tudta hagyni a testület, hogy 
a többlet adóbevételek terhére szintén 4,5 millió 
forint plusz támogatást adjon az önkormányzat a 
futballklub számára a rezsiköltségek kifizetéséhez, ezzel 
hozzájárulva a szép helytálláshoz a Merkantil Bank 
Ligában.

Ugyanakkor a Kozármislenyi Sport Nonprofit Kft. 
részére is biztosított az önkormányzat 3 millió forintot, 
így összesen 12 millió forint többlettámogatás jutott a 
kozármislenyi sportnak.

Támogatta továbbá az önkormányzat az állatvédő 
egyesületet is, mely a gazdátlan, kóbor állatok 
befogadásában segít a városüzemeltetésnek.

Misleny Magazin
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Kozármisleny az ingatlanpiac 
élvonalában

Kozármislenybe napjainkban is folyamatosan 
költöznek be az új családok, a Fészek lakótelepen 
szünet nélkül zajlanak az építkezések. Nagyon 
jól mutatja ezt a növekedést az is, hogy míg a 
településnek a várossá válása előtti években, például 
2005-ben 4878 lakosa volt, addig a 2023. novemberi 
adat már 7338 lakost mutat.

A város igényes környezete és Pécs közelsége, a kiváló 
infrastruktúra és a kulturált környezet mellett egy 
ingatlanvásárlás során nagyon sokat nyom a latba az is, 
hogy a megvásárolni kívánt ingatlan ne csak megtartsa a 
piaci értékét, de ára az évek múlásával növekedjen is. 

Jó hír a kozármislenyi ingatlan-tulajdonosoknak, hogy 
az ingatlan.com legutóbbi felmérése szerint a használt 
lakóingatlanok piacán a város családi házainál a 2023-as 
év is áremelkedést hozott. A kozármislenyi ingatlanárak 
növekedésével együtt szélesedett a kínálat, és vele 
együtt a kereslet is a helyi családi házak és kereskedelmi 
ingatlanok iránt.

A nyereséges 
vagyongazdálkodásnak 
köszönhetően kiemelkedő 
támogatásokat adhatott az 
önkormányzat

2024 márciusában új elemmel bővült a kozármislenyi 
sportélet önkormányzati támogatása. Látva a 
sportszervezetek rendkívül kiemelkedő, látványos 
eredményeit, és azt, hogy mennyire érdeklődnek a 
fiatalok továbbra is a kozármislenyi labdajátékok, ezen 
belül is különösen a futball iránt, a képviselő-testület 
úgy döntött, hogy azoknak a gyerekeknek a tagdíját, 
akik igazolt sportolóként részt vesznek a futball 
utánpótlásban,a 2024-es esztendőre ösztönző szándékkal 
átvállalja a város költségvetése.

Ezzel együtt 2024 márciusára már 50 millió forint körül 
járt az az összeg, amivel a kozármislenyi önkormányzat 
a nemzetiségi és civil közösségeket, valamint a helyi 
sportéletet támogatni tudta, ami nagy büszkeség a város 
számára. Mindezt a város stabil vagyongazdálkodása és a 
sikeres vállalkozóknak köszönhető iparűzésiadó-bevétel 
tette lehetővé.

Misleny Magazin
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Fejlesztések a kozármislenyi 
gyerekek öröméért

2024-ben Kozármislenyben a kilenc játszótér mellett 
már bringapálya, futópálya, fitneszpark és grundpálya 
is szolgálja a családokat.

Tíz évvel ezelőtt, a 2014-es önkormányzati ciklusban 
meglepődve tapasztalta a város akkori vezetése, hogy 
a városban elő gyerekek számához képest mennyire 
elhanyagolt állapotban vannak a játszóterek. Ezért 
a képviselő-testület első ütemben, gyorsan két nagy 
központi játszótér fejlesztéséről döntött.

Így valósulhatott meg elsőként egy teljesen új játszótér 
a Rózsa utcában, egy újdonságnak számító felnőtt 
fitneszparkkal. Kozármisleny Zöld Város programjának 
köszönhetően ezt a játszóteret is fák, zöldfelületek 
ölelik körbe. A másik központi játszótér a Művelődési 
Központnál épült fel, ahol egy rekortán futópálya is 
épült a tó köré napelemes megvilágítással, valamint a 
létesítmények egy újjávarázsolt kosárlabdapályával is 
kiegészültek.

Misleny Magazin

különszámkülönszám
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A 2020-as évben aztán komplex játszótér-felújítási 
programot indított útjára a város. Egyik büszkesége 
Kozármislenynek, hogy a Covid ellenére is jelentős saját 
forrásokat tudott erre mozgósítani. Ennek köszönhetően 
a Gárdonyi utcai játszótér új funkciót kaphatott.  
A Mikszáth Kálmán utcai játszótérnél is elkészült az 
önfeledten játszó gyerekek biztonságát szolgáló kerítés, 
és megvalósult a játszótér fejlesztése.

Az iskola mellé is az önkormányzat telepítette az új 
játszóteret, majd a Fészek lakótelep került a fókuszba, 
ahol a bölcsőde mögötti játszóteret egy pályázatnak 
köszönhetően tudták kialakítani. Itt, az Augusztus 
20. téren ezzel nem fejeződött be a fejlesztés, mert a 
tér másik felére a kisebbek hamarosan új játékokat, 
eszközöket kapnak, és amíg a fák nem nőnek meg, addig 
is napvitorla védi az apróságokat.

A város Öregfalu néven ismert részében, a Mosógát 
mellett szintén megújulhatott a játszótér, ott, ahol 
korábban csak egy libikóka szolgálta a kicsiket. Ez a 
játszótér napjainkra kiegészült egy füves, kerítéssel 
védett grundpályával is, és időközben a település múltját 
őrző Mosógát is teljes körű rekonstrukción esett át. 
Szintén a településnek ezen a részén élő családokat 
szolgálja a víztornyok mellett létesült új játszótér.

Misleny Magazin

különszámkülönszám
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